

1 दिसंबर, 2020

प्रिय माता-पिता/अभिभावक,

हॉल्टन डिस्ट्रिक्ट स्कूल बोर्ड (HDSB) एक ऐसा सहायक, समावेशी और सम्मानजनक शिक्षण वातावरण प्रदान करने हेतु प्रतिबद्ध है, जहाँ सभी विद्यार्थी सीख सकते हैं, बढ़ सकते हैं और सफल हो सकते हैं। ऐसा करने के लिए हमें सभी विद्यार्थियों और परिवारों की आवश्यकताओं को उपयुक्त ढंग से ज़रूर समझना चाहिए।

जनवरी 2021 से हम एक स्वैच्छिक विद्यार्थी जनगणना करेंगे, जिसमें गोपनीय रूप से विद्यार्थियों की पहचान, जैसे उनकी मातृ-भाषा, जातीय और नस्ली पृष्ठभूमि, धर्म, लिंग पहचान और पुराने विद्यार्थियों के लिए यौन रूझान संबंधी डेटा एकत्र किया जाएगा। विद्यार्थी स्कूल के वातावरण संबंधी अपनी अनुभूतियों, अपनेपन की भावना और विद्यार्थियों द्वारा की जाने वाली बदमाशी संबंधी अपने अनुभवों को भी साझा करेंगे।

विद्यार्थी जनगणना के बारे में जानने हेतु, मंगलवार, 8 दिसंबर, सायं 7 बजे www.hdsb.ca पर आभासी विद्यार्थी जनगणना संबंधी जानकारी सत्र में भाग लेने हेतु HDSB के सभी परिवारों को आमंत्रित किया जाता है। जानकारी सत्र से पहले और इस दौरान, इस फ़ार्म द्वारा परिवारों के पास प्रश्न जमा करने का मौका है: [https://bit.ly/StudentCensus Questions](https://bit.ly/StudentCensus_Questions)

इस कार्यक्रम के बाद, जानकारी सत्र की पूरी रिकॉर्डिंग, प्रस्तुति के पूरे शीर्षकों और अनुवादित रुपांतरों में उपलब्ध होगी और अक्सर पूछे जाने वाले प्रश्न (FAQs) अरबी, चीनी, फ्रेंच, हिन्दी, पंजाबी, स्पेनी और उर्दू में उपलब्ध होंगे। इन मदों को [HDSB विद्यार्थी जनगणना वैबपेज \(HDSB Student Census webpage\)](#) पर पोस्ट किया जाएगा।

ओन्टैरियो के सभी स्कूल बोर्डों को 2023 तक पहचान-आधारित डेटा एकत्र करने और रिपोर्ट करने हेतु [जातिवाद-विरोधी कानून, 2017 \(Anti-Racism Act, 2017\)](#) और [ओन्टैरियो शिक्षा संबंधी निष्पक्ष कार्य योजना \(Ontario's Education Equity Action Plan\)](#) की आवश्यकता है। विद्यार्थी जनगणना से प्राप्त डेटा HDSB और हमारे स्कूलों की निम्नलिखित बातों में सहायता करेगा:

- विद्यार्थी सफलता और भलाई का समर्थन करने हेतु सभी विद्यार्थियों और परिवारों की आवश्यकताओं को पूरी तरह से समझना
- समान अवसरों और परिणामों को सुनिश्चित करने के लिए भेदभावपूर्ण प्रचलनों, प्रणालीगत बाधाओं और पूर्वाग्रह को पहचानना और समाप्त करना
- जहाँ सबसे अधिक आवश्यकता है, वहाँ विद्यार्थियों और कार्यक्रमों का समर्थन करने हेतु संसाधन आवंटित करना।